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Knappe Mehrheit will Frauenquote bei Parteien

Berlin, 11.05.2018, 08:12 Uhr

GDN - Die Deutschen sind mehrheitlich dafür, dass in allen politischen Parteien Frauenquoten den Zugang von Frauen zu
Führungspositionen sicherstellen. Das ergab eine Umfrage des Meinungsforschungsinstituts Kantar Emnid für das
Nachrichtenmagazin Focus (1.002 Befragte am 8. Mai 2018). 

Demnach sind 53 Prozent für eine Frauenquote, 45 Prozent sind dagegen. Bei den 14- bis 39-Jährigen sind 65 Prozent für eine
Frauenquote, unter den 40-49-Jährigen sind lediglich 35 Prozent für eine Quote, bei den 50-64-Jährigen sind es 38 Prozent. Die
65-Jährigen und ältere sind zu 64 Prozent für einen bestimmten Mindestanteil an Führungspositionen in Parteien. Die Fragestellung
lautete: "Sollte jede politische Partei eine Frauenquote haben, sodass ein bestimmter Mindestanteil an Führungspositionen in der
jeweiligen Partei mit Frauen besetzt werden muss?"

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-105929/knappe-mehrheit-will-frauenquote-bei-parteien.html
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